Diese Zeichnung bleibt Eigentum der Firma VEGA-Grieshaber KG This drawing remains property of VEGA-Grieshaber KG

Sie darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert,

It may be neither copied nor informed to third persons

or competitors without our approval.

noch 3. Personen oder Konkurrenzfirmen mitgeteilt werden.

(§ 2 Abs.1 Ziff.7 UrhG vom 09.09.1965 )

(§ 2 paragraph 1 fig.7 copyright act of 9th Sept. 1965 )

86

86
[3.39]

wﬁﬁ..q

87
[3.43]

¢[3.39]
‘ &2
a|.n
! N |G
<|£
= =
5|3
= 0
28 °
= —_ O
38
i @ Son R
| 88
P 42 | 435 515
[1.65] o7 [2.03]
Bei Ausfuehrung DIS-Anschluss:
Anschlussstecker M12x1 eingebaut.
At version DIS-connection:
Connection plug M12x1 installed.
Griffstopfen mit Abziehlasche
Optional VEGA Kabelverschraubung nach MB3536 beigelegt.
Plug with peel-off tab
Optionally VEGA cable gland according to MB3536 enclosed.
= )
)
Q @

1/2NPT Verschlussstopfen/
1/2NPT closing screw

Bemafungen / Dimensions: mm [inches]

Filter at the housing connection is removed. Stevee M16x15 is 7mm longer.

Griffstopfen mit Abziehlasche 2.64503 war Griffstopfen 2.22742 .
07 plug with peel-off fab 2.64503 was plug 2.22742 3375922062020 |harters  kuehnj
O 6 Entliftungsfilter am Gehdusehals entfdllt. Dom M16x1,5 wird 7mm ldnger. 19381 118.06.2013 lizenberger oehlerc

05

Umstellung auf plics plus (And.-Nr.1

2561)

Change to plics plus (ch.-no.12561)

12561 123.06.2009 |lizenberger rauber|

2.32375 war 2.26773: 2.32604 hinzu (s. Anderung Nr. 9458)

04 232375 was 2.26773, 2.32604 added (see changing no. 9458) 9458 109402006 |moreras  Oberfdll
Passmal/tol.dimens.| Abmaf/allowance Anderung / revision éﬁr': Datum / Date gezené?qnve"t_'//féﬁlegtel?ggen
Freimaftoleranz | gezeichnet |_Datum/Date Name/Name |Benennung Description ]
E'_@ genercl folerancel _drawn __125.03.2003  mureius Sensorgehaeuse 2-Kammer Al sensor housing 2-chamber al
" Checked  |31:03.2003  dietmeier] Exd # NPT Mafzeichnung Exd 1 NPT dimension drawing
Mafistab
ArtNr. / ArtNo.
Werkstoff / Material S;aée %% Zeh N MBZO12 And-Zust. / Rev.
H chngs.-Nr.
Oyiginuflformqt Drawing No. M B 2 O 1 2
Vi VEGFQ] sGt;I:cs:qll?lle.; KG Var.Fam.: var.Fam.2:
Blatt / Sheet 777?5'7eri§":;/fﬂch Teil &hnl. / sim. part Ersatz f./replacement f.
voofn 1 Arb.Anw. / work.instr. |Alle Mafe in mm |




